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 令和元（平成３１）年度  第１回芦屋市
打出

芦屋
財産区共有財産管理委員会 会議録 

日   時 令和元年５月２４日（金）午前１０時～１１時 

場   所 芦屋市役所 北館４階 教育委員会室 

委員出席者

細谷昌巳委員，助野 勇委員，極楽地太一委員，阪口忠之委員， 

天王寺谷昭博委員，天王寺谷充康委員，樋口勝紀委員，宮本政秀委員， 

山村太良委員，松本忠彦委員，朝比奈皓委員，寺本愼兒委員 

委員欠席者 松本勝治委員，馬場光平委員，矢島孝郎委員 

市側出席者

事 務 局

山中市長， 

稗田総務部長，用地管財課・柿原課長 

会議の公開 公開 

傍 聴 者 数 ０人 

１ 会議次第 

１ 委 嘱 式  

２ 挨  拶 

 ３ 報告事項 

   (1)  令和元（平成３１）年度 打出・芦屋財産区会計予算について 

 ４ その他    

２ 審議内容 

事務局    それでは，委員会開催の前に，この度，杉本正義委員の退任により，新たに委員とな

られました寺本愼兒委員の委嘱式を行います。 

お名前をお呼びしますので，その場にてご起立いただき，山中市長から委嘱状をお

受け取りください。 

（委嘱状 交付） 

事務局    委嘱式が終了しましたので，委員長，議事進行をお願いします。 

細谷委員長  それでは，ただ今から，芦屋市打出芦屋財産区共有財産管理委員会を開催いたします。 

       開会にあたり，一言ご挨拶申し上げます。 

－細谷委員長あいさつ－ 

事務局    ありがとうございました。 

事 務 局  それでは，本日は，財産区管理者である山中市長よりご挨拶を申し上げます。 

市長    －市長挨拶－ 
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事務局    ありがとうございました。 

       事務局をしては，４月の人事異動による異動はございませんでした。 

       なお本日，北詰係長が研修のため，欠席しております。 

       それでは委員長よろしくお願いします。 

細谷委員長   議事に入ります前に，委員出席者を確認します。 

本日は，委員１５名中１２名の出席がありますので，本委員会は成立しております。 

議事録署名委員は，慣例によりまして，天王寺谷昭博委員と宮本政秀委員にお願

いします。 

協議事項（１）令和元（平成３１）年度打出・芦屋財産区会計予算につきまして，

事務局より説明をお願いします。 

事務局      －予算及び執行予定等について報告－ 

細谷委員長  ただ今の説明に対して，ご質問・ご意見等ございませんでしょうか。 

天王寺谷(充)委員  奥池の土砂災害特別警戒区域については，対策工事を行った場合，特別警戒区

域から外れるのですか。 

事務局    奥池は本年度県と調査して，来年度対策工事を行います。 

       特別警戒地区を外すつもりで工事します。奥池については，県の費用負担で行う。 

       市の防災安全課が地元地域の意見取りまとめて県に提出し，県が対策について動いて

おります。 

天王寺谷(充)委員  奥山とはどのように違うのですか。 

事務局    奥山の方は民有地があるのですが，下の住民からの要望がないので，県としても動け

ないという実態があります。財産区共有地の場所のみ，調査を行うだけに留まってお

ります。 

       他にも財産区が持っている危険な場所については，調査し，安全にしていくというの

が今後の予定です。 

天王寺谷(充)委員  予算案の歳出のところですが，土砂災害特別警戒区域に対する補足調査を前年

でいったん区切って前年度に繰り上げた方がわかりやすいのではないか？ 

事務員    前年度実施する予定で進めていたのですが，県が前年度の予算を繰り越して今年度実

施するので，市も県に合わせて繰越しております。 

天王寺谷(昭)委員   土砂災害特別警戒区域に指定されても，補助金はでないのですか。 
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事務局    土砂災害警戒区域は，その斜面地の持ち主がするものではなく，斜面の下の方が擁壁

を作る費用や，建物を移転する際の補償については，国とか県から補助が出る制度は

あります。 

       斜面地の持ち主が直接行う工事についての補助金はありません。 

       奥池地区は，地元住民からの要望がでましたので，県の費用で調査することになりま

した。財産区も県と併せて調査したほうが効率いいので県と一緒に行っています。 

細谷委員長   他に何かご質問ございませんでしょうか。 

       ないようですので，報告事項（１）令和元（平成３１）年度打出・芦屋財産区会計予

算について了承しました。 

       次にその他何かございますか。 

事務局    事務局としましては，特にございません。 

        今後の予定としましては，次回は，８月頃を予定しております。 

平成３０年度財産区会計の決算及び対策工事の進捗状況等の報告をする予定です。 

また，委員の皆様方の任期が令和２年１月３１日までとなっておりますので，令和２

年２月上旬に委嘱式及び委員会を開催し，令和２年度予算等の審議をお願いしたいと

考えております。 

なお，本委員会委員の選任・再任につきましては，各財産区にお願いしているところ

ですが，年齢制限がございます。８０歳を過ぎて再任されることは，ございませんの

で，該当される方は，後任の候補者の推薦等お願いいたします。 

細谷委員長  それでは，本日の予定は以上でございます。 

署名に選ばれた委員さんにおきましては，後日，議事録に署名お願いします。 

これをもちまして，本日の委員会は終了いたします。 

                                   以 上 


